

Огромный успех труппы „Синей Блузы“ в Латвии

РИГА. 30. Закончились гастрольные выступления труппы «Синей Блузы» в Латвии. В рижском рабочем театре состоялся прощальный спектакль, прошедший с необычайным успехом. После спектакля состоялся устроенный в честь «Синей Блузы» банкет, на котором участвовала вся труппа, а также артисты других рижских театров и рабочие писатели.

По адресу «Синей Блузы» произнесен ряд приветственных речей, в которых чрезвычайно высоко оценивались художественные достижения «Синей Блузы».